

Sun & Fun Karácsonyi voucher

A voucher a kiállítás dátumától számított 2 éven belül használható fel, az érvényességi idő az utolsó nap 23:59 óráig tart. A fel nem használt voucherek a lejáratási idő után érvényüket veszítik. A lejáratási idő után a voucherben szereplő összeget sem visszatéríteni, sem jóváírni nem áll módunkban. Átruházhatóság: A voucher átruházható, így más személy is felhasználhatja azt a vásárlás vagy szolgáltatás igénybevétele során. Az átruházás nem jár külön díjjal. Felhívjuk azonban a figyelmet, hogy az átruházás nem jelent jogi átszállást, így a voucher biztonságáért továbbra is az eredeti tulajdonos felel. A voucher elvesztése, ellopása vagy sérülése esetén pótlásra nincs lehetőség. Felhasználási feltételek: A vouchert kizárólag a Sun & Fun Holidays Kft. és a Last Call Travel Kft. által kínált szolgáltatásokra és termékekre lehet felhasználni. A voucher értéke készpénzre nem váltható. Az ajándéktalvány értékét csak egyszeri vásárlással lehetséges felhasználni. Egy foglaláshoz akár több utalvány is felhasználható. A vásárlás végösszege nem lehet alacsonyabb a voucher névértékénél, a fennmaradó különbözet nem kerül visszatérítésre, és nem használható fel egy későbbi vásárlás során. Amennyiben a vásárlás végösszege meghaladja a voucher értékét, a különbözetet a vásárlónak ki kell fizetnie. Az Ügyfél nem jogosult tovább értékesítésére harmadik személy részére. Abban az esetben, ha az Ügyfél ezt ezen tiltás ellenére megtenné, a harmadik személynél keletkező esetleges károkért teljes mértékben az Ügyfél felel. Elvesztett vagy sérült voucherek: Az elvesztett, ellopott vagy megrongálódott voucherek pótlására nincs lehetőség. A vouchert a tulajdonos felelőssége biztonságban tartani. Lejáratási idő előtti felhasználás: Kérjük, használja fel a vouchert érvényességi ideje alatt, mivel a lejáratási idő után annak értéke automatikusan elveszik, mivel annak érvényességét nem lehetséges meghosszabbítani. Jótállás és szavatosság: A szolgáltatások igénybevétele során a Polgári Törvénykönyvben (Ptk.) és az egyéb fogyasztóvédelmi jogszabályokban előírt jótállási és szavatossági jogok érvényesek. Kivételes helyzetek: Amennyiben a voucher felhasználása vis maior helyzet miatt megghiúsulna (például járvány, természeti katasztrófa), fenntartjuk a jogot, hogy a voucher felhasználhatósági időszakát meghosszabbítsuk, vagy alternatív megoldást kínáljunk. Kapcsolat: Ha bármilyen kérdése lenne a voucher felhasználásával kapcsolatban, kérjük, lépjen velünk kapcsolatba az alábbi elérhetőségeken.

Telefonszám: +36 1 411 15 15

E-mail: [marketing1@sunfun.hu]

Ez a módosított szabályzat 2024. december 1-től érvényes.